



В Музейно-выставочном центре с 10 июля начала работу выставка «Куклы с характером» из личной коллекции Елены Цветковой. В основу экспозиции «Куклы с характером» легли испанские характерные куклы. Общим для этих игрушек является очень яркое выражение той или иной эмоции – радость, грусть, удивление, страх, злость и многое другое, а сами личики довольно специфические, напоминают скорее сказочных персонажей или мультяшек - хоббитов, гномиков, леприконов. Тельце у них мягконабивное, а ручки и ножки твердые и тоже очень милые и забавные. Размеры кукол тоже варьируются.